



KIAN

खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्र

हेल्लो खावासाकी

जापानिज, अंग्रेजी, चिनियाँ, कोरियन या उत्तर कोरियन, स्पेनिश, पोर्तुगाली, तागालोग,
भियतनामी, थाई, इन्डोनेसियाली, नेपाली र सजिलो जापानिज

संघको होम पेज (<https://www.kian.or.jp/hlkwsk.html>) मा हेर्नुहोस् ।

खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय संघ २-२ किजुकी गिओन्व्यो, नाकाहारा वडा, खावासाकी, खानागावा प्रान्त, २११-००३३, जापान

फोन नं: 044-435-7000 फ्याक्स नं: 044-435-7010 <https://www.kian.or.jp/> ईमेल: kiankawasaki@kian.or.jp

विदेशीहरुको लागि रोजगार सम्बन्धित सेमिनार!

[मिति] २०२२/११/२६ (शनिबार) बिहान १० बजे देखि १२ बजे सम्म

[स्थान] खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्र दोस्रो तल्ला, दान्खाचु खाचुदोउ रुम (समूहको कार्यक्रम कोठा)

[लक्षित व्यक्ति] उच्च माध्यमिक विद्यालय अथवा सोभन्दा माथिका विद्यार्थीहरु (विद्यालयको पढाई सकेकाहरु)

[लक्षित संख्या] २० जना सम्म (पहिला आवेदन दिनेलाई पहिलो प्राथमिकता)

[प्रशिक्षक] उकेन एकेडेमीको प्रधानाध्यापक **फाना जेन हुआ** (Fang Zhen Hua)

[बिषय] (१) रोजगार खोज्दाको आधारभूत ज्ञान (२) रोजगार खोज्ने तरिका (३) अन्तरवार्ताको अभ्यास
(४) रोजगार खोज्दा ध्यान पर्याउने पर्ने कुराहरु (५) रोजगार खोज्दाको प्रश्नोत्तर

[सम्पर्क/आवेदन] खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय संघ फोन अथवा ईमेल बाट बुकिङ्ग गर्नुहोस् ।

[फोन नं] 044-435-7000 [ईमेल] soudan39@kian.or.jp

नि:शुल्क

अग्रिम
बुकिङ्गको
आवश्यक

विदेशी विद्यार्थीहरुसंगको अन्तरक्रिया (अनलाइन)

[मिति] २०२२/११/५ (शनिबार) र १९ (शनिबार) बिहान २ बजे देखि ४ बजे सम्म

[सहभागी शुल्क] नि:शुल्क

[लक्षित संख्या] ३० जना सम्म (पहिला बुकिङ्ग गर्नेलाई पहिलो प्राथमिकता) * १५ तारिख बाट बुकिङ्ग खुल्ला

[बुकिङ्ग गर्ने तरिका] होमपेजको फाराम भरेर बुकिङ्ग गर्नुहोस्।

[बिषय] खावासाकी शहरमा बस्ने विदेशी विद्यार्थीहरुले खावासाकीमा भएको एजियन खानेकुराहरु पाइने
पसलहरुको परिचय तथा आफ्नो देश र जापानको तुलना गर्दै समूहमा विभाजन भई बनाएको
योजनाहरुको बारेमा बताउने छ। अनलाइनबाट अन्तरक्रिया गरौं।

[सम्पर्क] खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय संघ

[फोन नं] 044-435-7000 [ईमेल] soudan39@kian.or.jp



अनलाइन भेटघाट तथा छलफल कार्यक्रम "थाई खाना" (जूम)

आफ्नो घरैमा पनि सजिलै सँग पकाउन सकिने खाना सँगै पकाएर हेरौं। थाई संस्कृतिको पनि परिचय गर्नेछौं।

[मिति र समय] २०२२/१०/१५ (शनिबार) बिहान ११ बजे बाट दिउँसो १ बजे सम्म

[शिक्षक] नाखादा सिरिवान (थाई नागरिक)

[खानाको परिकार] रापुमु (पोर्कको किमा मासुको मसलेदार सलाद) अन्य

[सहभागिता शुल्क] नि:शुल्क (अनलाइन भएकोले)

[आवेदन दिने तरिका] होमपेजको आवेदन फाराम अथवा ई-मेल बाट आवेदन दिनुहोस्। ★२०२२/१०/४ सम्ममा★

[आवेदन फारमको पेज] <https://www.kian.or.jp/wf/> ई-मेल: soudan39@kian.or.jp



※विस्तृत विवरणको लागि फ्लायर, होमपेज, Facebook तथा खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्रमा सम्पर्क गर्नुहोला।

विदेशी तथा विदेशसँग जोडिएको बच्चाहरुको लागि प्राथमिक विद्यालय भर्ना सम्बन्धित जानकारी कार्यक्रम

जापानको शिक्षा प्रणाली, विद्यार्थी जीवन र भर्नाको लागि के-के सामानहरु तयार गर्नु पर्छ, खर्च कति लाग्छ आदिको बारेमा सजिलै बुझ्न सक्ने गरि बताउने छौं।

[मिति] २०२३/१/२८ (शनिबार) १:३० देखि ४:०० सम्म
[स्थान] खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्रको हल
[सम्पर्क] खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय संघ
[फोन नं] 044-435-7000
[ईमेल] soudan39@kian.or.jp

अनुवादक तथा बच्चा
हेरिदिने सुबिधा छ!

अग्रिम बुकिङ्गको
आवश्यक

खानागावाको सार्वजनिक प्राथमिक तथा माध्यामिक विद्यालयमा बच्चालाई भर्ना गर्न चाहनेहरुका लागि

अर्को वर्षको अप्रिलबाट खावासाकिको सार्वजनिक प्राथमिक तथा माध्यमिक विद्यालयमा आ-आफ्नो बच्चाहरुलाई भर्ना गर्न चाहने विदेशीहरुले आफु बस्ने ठाउँको वडा कार्यालय अथवा नगरपालिकामा गएर भर्नाको लागि निवेदन दिनु होला। अहिलेको भिषा अनुसार जापानमा बस्ने म्याद सकेको भएता पनि निवेदन दिन सक्नुहुन्छ।

[लक्षित व्यक्ति] प्राथमिक विद्यालयका विद्यार्थी ⇒ २०१६ साल अप्रिल २ तारिख देखि २०१७ साल अप्रिल १ तारिख सम्ममा जन्मेका बच्चाहरु (भर्ना गरिने प्राथमिक विद्यालयमा स्वास्थ्य परीक्षण गरिने छ।)
माध्यामिक विद्यालयका विद्यार्थी ⇒ २०२३ साल मार्चमा प्राथमिक विद्यालय सकिने बच्चाहरु
[सम्पर्क] वडा कार्यालयको निवासी विभाग अथवा नगरपालिकाको निवासी केन्द्र

खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्रको विदेशी भाषाको परामर्श सेवा

केहि प्रश्न भएमा अथवा तपाइलाई केहि समस्या परेमा हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोला। (नि:शुल्क)

ZOOM प्रयोग गरेर अनलाइन परामर्श लिन सक्नुहुन्छ ! होमपेजबाट बुकिङ्ग गर्नुहोस्।

* परामर्श सेवाको समय : बिहान ९ बजे बाट साँझ ५ बजे सम्म (दिउँसो खाजा खाने समयमा पनि सेवा उपलब्ध छ।)

* परामर्श सेवाको प्रत्यक्ष फोन नं. : **044-455-8811**

सम्बन्धित भाषाको अनुवादक/सल्लाहकार नभएको बारहरुमा पनि फोन मार्फत परामर्शको व्यवस्था छ।

भाषा	बार	भाषा	बार
अंग्रेजी	सोमबार देखि शनिबार	चिनियाँ	सोमबार देखि शनिबार
पोर्तुगाली	मंगलबार र शुक्रबार	स्पेनिश	मंगलबार र बुधबार
कोरियाली/उत्तर कोरियाली	मंगलबार र बिहीबार	तागालोग	मंगलबार र बुधबार
भियतनामी	मंगलबार र शुक्रबार	थाई	सोमबार र मंगलबार
इन्डोनेसियाली	मंगलबार र बुधबार	नेपाली	मंगलबार र शनिबार



अनलाइन परामर्शको लागि
आवेदन दिने पेज



खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय
केन्द्रको पेज

* प्रशासनिक अधिकृतद्वारा नि:शुल्क परामर्श सेवा

(परामर्श सेवा जापानिज भाषामा मात्र उपलब्ध भएतापनि अन्य भाषामा अनुवाद गराई लिने व्यवस्थाको बुकिङ्ग पनि गर्न सकिने, तर सशुल्क)

[मिति र समय] २०२२ साल अक्टोबर १६ (आइतबार) र नोबेम्बर २० (आइतबार) दिउँसो २ बजे बाट ४ बजे सम्म

[स्थान] खावासाकी अन्तर्राष्ट्रिय केन्द्र दोस्रो तल्ला, संघको बैठक कोठा